

应急车道小便, 驾驶员被罚 200 元记 6 分

高速交警提醒: 应急车道岂能随意停车

■本报记者 金明达

本报讯 高速公路上, 随便停车小便, 是要付出代价的。近日, 一名男驾驶员在衡邵高速公路应急车道上撒了一泡尿, 被高速交警逮个正着, 结果罚款 200 元, 驾驶证记 6 分。

日前, 高警局衡阳支队西渡大队民警巡逻至衡邵高速西往东 64 公里处时, 发现一辆牌号为湘 K0071A 白色小车打着右转向灯停在应急车道上, 既未开启警示双闪灯, 也未在车后设置警示三角牌, 民警随即下车查看, 发现该车驾

员正在车旁小便。

经交警了解, 驾驶员罗某一时尿急, 所以急忙在应急车道临时停车解决。民警对罗某进行了严厉批评教育, 并耐心为其讲解高速公路违法停车可能带来的严重后果。罗某承认了违法事实, 民警依法对其作出罚款 200 元、记 6 分的处罚。

高速交警介绍, 在高速公路应急车道停车小便的行为, 时有发生。这种行为既不文明, 也十分危险。提醒广大驾驶员在高速上行车时, 如果出现内急, 应该把车开到服务区, 然后再去上厕所。

所。在高速公路应急车道停车小便, 很容易引起交通事故。一旦被后面车辆追尾, 后果不堪设想。

哪些紧急情况可以在应急车道临时停车呢? 高速交警介绍, 驾驶员只有遇到车轮爆胎、制动失灵或者转向失控等无法正常行驶情况下, 或行车遭遇事故或者发生火灾、爆炸等意外发生时可以在应急车道临时停车。但需要注意的是, 车辆要在确保安全前提下, 打开双闪灯驶入应急车道, 并迅速在车辆来车方向 150 米外(夜间 200 米外)摆放三脚架, 同时车上人员撤离到高速公路护栏外等待救援。

高速上哪些行为会被重罚扣分

1. 倒车、逆行

行驶到不熟悉的高速路段, 司机有可能会因为一时不注意而错过路口, 当发现错过距离较短时, 部分车主就会选择在高速公路上倒车回头, 甚至逆行。但根据交通法规规定: 驾驶机动车在高速公路上倒车、逆行、穿越中央分隔带掉头的, 一次记 12 分。

2. 低于限速行驶

在高速公路上, 车开太快了不行, 同样, 开太慢了也不行。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条规定: 驾驶机动车在高速公路正常行驶情况下行驶速度低于规定最低速度时速 20% 以上的, 记 3 分。

3. 占用应急车道行驶

当高速公路上因车辆过多而造成拥堵, 乃至交通事故发生时, 部分车主为了图快, 就喜欢占用道路旁边的应急车道进行加塞。但驾驶机动车在高速公路违法占用应急车道行驶的一次记 6 分。

4. 低能见度下不按规定行驶

机动车在高速公路上行驶, 遇有雾、雨、雪、沙尘、冰雹等低能见度气象条件时, 应当遵守下列规定: 能见度小于 200 米时, 开启雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯, 车速不得超过每小时 60 公里, 与同车道前车保持 100 米以上的距离; 能见度小于 100 米时,

开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯, 车速不得超过每小时 40 公里, 与同车道前车保持 50 米以上的距离; 能见度小于 50 米时, 开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯, 车速不得超过每小时 20 公里, 并从最近的出口尽快驶离高速公路。如果在低能见度气象条件下, 驾驶机动车在高速公路上不按规定行驶的, 扣 6 分。

5. 在匝道超车

由于高速公路的匝道通常比较狭窄, 而且多由弯道及斜坡组成, 因此不但限速, 且不允许超车。在高速公路的匝道上, 限速一般在 40km/h 以内。如果在高速公路匝道超车, 将会直接扣 2 分。

6 岁男童与母亲走散

衡铁员工接力相助“寻母”

■本报记者 金明达

本报讯 8 月 21 日, 6 岁男童昊昊单独下车到衡阳火车站上厕所, 结果与妈妈走散。所幸, 车站工作人员接力寻找, 昊昊与妈妈最终团聚。

当日凌晨 2 点 50 分, 衡阳火车站客运员刘凌云巡视岗位时, 发现一名小男孩正站在月台上大声哭泣。经询问得知, 小男孩名叫昊昊, 今年 6 岁, 与妈妈一起坐火车回家。昊昊趁列车停站时下车找厕所, 可上完厕所后发现列车已经开

走。昊昊与妈妈失去了联系, 一个人站在月台上大哭起来。

为了尽快帮昊昊找到妈妈, 刘凌云将情况汇报给了上级。衡阳火车站值班负责人根据发现昊昊的时间推测, 他们可能乘坐的是深圳东开往岳阳的 K6622 次列车。于是, 马不停蹄地与 K6622 次列车长联系, 最终顺利找到了昊昊的妈妈。当日清晨 6 点 08 分, 昊昊的妈妈乘坐 K1557 次列车赶到衡阳接儿子, 并对车站工作人员连声道谢。

衡阳火车站负责人告诉记

者, 每年的七八月是暑运客流的高峰期, 车站工作人员几乎每周都会遇到旅客寻找走失儿童的情况。她提醒家长, 乘坐火车或候车时, 最好不要玩手机, 时刻盯紧儿童, 尽量不要让他们单独行动。如需单独行动时, 一定要告诉孩子自己的手机号码和等候的地方。一旦发现走失后, 请尽快联系车站民警或铁路工作人员帮助寻找。



图片新闻



8 月 22 日, 西湖一村社区组织党员和志愿者, 在辖区内开展“生厚养 简祭祀 摒陋习 树新风”中元节文明祭祀主题党日活动。活动当天, 志愿者让居民把对先人的思念写在纸上, 然后由志愿者折叠为千纸鹤, 利用黄丝带系在“纪念树”上, 以新的方式缅怀先人。
通讯员 张素瑜 摄

广铁工务大修段规范标准化管理工作, 在段内各车间精心制作工附业标准化大修作业流程图, 使大家一目了然, 各司其责, 促进了安全生产和各项工作的顺利完全。图为近日段领导在衡阳车间检查标准化管理工作。
通讯员 陈志清 全 芳 摄

超计划招生、违规收取跨片费、买卖生源……

招生中的这些行为将严格追责到底

■本报记者 向吟吟

本报讯 为进一步整治招生秩序, 严肃招生计划, 规范招生行为, 营造风清气正的招生环境, 市教育局、市纪委监委驻市教育局纪检监察组日前下发通知, 对市城区公、民办普通初、高中和中等职业学校重申招生纪律和有关规定, 并对招生中的违规行为严格责任追究。

通知指出, 凡未经许可超计划招生的, 公办学校取消当年评优评先资格, 民办学校在年度办学情况检查评估中降低一个档次; 公办学校核减该校下一年度招生计划, 民办学校给予停止招生一年处理。与此同时, 相关责任人由市纪委监委驻市教育局纪检监察组依规依纪依法严肃查处。

凡无资格招生和无计划招生的, 公办学校取消当年评优评先资格, 核减下一年度招生计划; 民办学校在年度办学情况检查评估中定等为不合格, 取消下年度招生资格, 且三年内不同意该校申请其他层次办学要求。

同样, 相关责任人由市纪委监委驻市教育局纪检监察组依规依纪依法严肃查处。

凡违规收取跨片费、报名费、赞助费等相关费用的, 公办学校取消当年评优评先资格; 民办学校在年度办学情况检查评估中降低一个档次。同时, 要退回违规收取的费用, 相关责任人由市纪委监委驻市教育局纪检监察组依规依纪依法严肃查处。

凡买卖生源的, 公办学校取消当年评优评先资格; 民办学校在年度办学情况检查评估中定等为不合格。停止学校两年招生资格。相关责任人取消当年评优评先、晋级晋职资格, 并交市纪委监委驻市教育局纪检监察组依规依纪依法严肃查处。

市教育局表示, 以上规定均自 2018 年秋季招生开始实施。

市教育局强调, 各级各类学校要不折不扣、一以贯之实施各项招生政策和纪律, 以巩固提升招生改革成果, 确保公平公正, 并将对招生中的违规行为追责到底。

学霸们, 2019 年考研时间出炉啦

网上报名时间为 10 月 10 日—31 日, 初试定在 12 月 22 日—23 日

■本报记者 向吟吟

本报讯 昨日, 教育部正式发布《2019 年全国硕士研究生招生考试公告》和《2019 年全国硕士研究生招生工作管理规定》, 2019 年全国硕士研究生招生考试初试时间为 2018 年 12 月 22 日—12 月 23 日。

具体考试时间为 22、23 日的每天上午 8:30—11:30, 下午 14:00—17:00。其中, 超过 3 小时的考试科目在 12 月 24 日进行(起始时间 8:30, 截止时间由招生单位确定, 不超过 14:30)。初试方式均为笔试, 初试科目方面, 12 月 22 日上午进行思想政治理论、管理类联考综合能力考试, 12 月 22 日下午进行外国语科目考试, 12 月 23 日上午进行“业务课一”考试, 12 月 23 日下午进行“业务课二”考试, 12 月 24 日进行考试时间超过 3 小时的科目考试。

有意愿报名的考生, 须进行网上报名, 并到报考点现场确认网报信息、采集本人图像等相关电子信息, 同时按规定缴纳报考费。应届本科毕业生原则上应选择就读学校所在

省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续; 单独考试考生应选择招生单位所在地省级教育招生考试机构指定的报考点办理网上报名和现场确认手续; 其他考生(含工商管理、公共管理、旅游管理和工程管理等专业学位考生) 应选择工作或户口所在地省级教育招生考试机构指定的报考点办理网上报名和现场确认手续。

网上报名时间为 2018 年 10 月 10 日—10 月 31 日, 每天 9:00—22:00。网上预报名时间为 2018 年 9 月 24 日至 9 月 27 日, 每天 9:00—22:00。考生应在规定时间内登录“中国研究生招生信息网”(公网网址 <http://yz.chsi.com.cn>, 教育网网址 <http://yz.chsi.cn>, 以下简称“研招网”)进行报名。值得注意的是, 网上报名信息经考生现场确认一律不得再作修改。

12 月 14 日—12 月 24 日, 考生可凭网报用户名和密码登录“研招网”自行下载打印《准考证》。《准考证》使用 A4 幅面白纸打印, 正、反两面在使用期间不得涂改或书写。考生凭下载打印的《准考证》及居民身份证参加初试和复试。